

一批新规12月1日起落地实施

互联网直播业将实名认证

互联网直播业将进行身份认证登记;全国个体工商户实现“两证整合”;擅自设置电台最高罚50万元……2016年的最后一月,一批新的国家新规即将生效,哪一条将影响你我的生活?



互联网直播将实名认证

国家网信办发布的《互联网直播服务管理规定》12月1日起在全国施行,明确禁止互联网直播服务提供者和使用者的利用互联网直播服务从事危害国家安全、破坏社会稳定、扰乱社会秩序、侵犯他人合法权益、传播淫秽色情等活动。

规定指出,互联网直播服务提供者应当按照“后台实名、前台自愿”的原则,对互联网直播用户进行基于手机号码等方式的真实身份信息认证,对互联网直播发布者进行基于身份证件、营业执照、组织机构代码证等的认证登记。

此外,互联网直播服务提供者应当建立互联网直播发布者信用等级管理体系,提供与信用等级挂钩的管理和服务,同时应建立黑名单管理制度,对纳入黑名单的互联网直播服务使用者禁止重新注册账号。

规定还要求互联网直播服务提供者建立直播内容审核平台,根据内容类别、用户规模等实施分级分类管理,对图文、视频、音频等直播内容加注或播报平台标识信息,对互联网新闻信息直播及其互动内容实施先审后发管理。

全国个体工商户“两证整合”

12月1日起,全国正式实施个体工商户营业执照和税务登记证“两证整合”,将原有个体工商户登记时依次申请营业执照和税务登记证,改为一次申请、由工商行政管理部门核发一个营业执照。该营业执照具有原营业执照和税务登记证的功能,税务部门不再发放税务登记证。

据悉,此次“两证整合”改革没有设置过渡期。对于改革前设立的个体工商户申请办理变更登记或主动要求换照的,换发加载统一社会信用代码的营业执照。对未取得加载统一社会信用代码营业执照的个体工商户,其原有营业执照和税务登记证继续有效。

国家工商总局局长张茅介绍说,“两证整合”有利于简化个体工商户登记注册程序,全面建立程序更加便利、内容更加完善、流程更加优化、资源更加集约的市场准入新模式。

以不正当手段取得广告发布登记将被处罚

国家工商总局公布的《广告发布登记管理规定》12月1日起施行,对广告发布活动进行更加严格的监督管理。

规定提出,以欺骗、贿赂等不正当手段取得广告发布登记的,由工商行政管理部门依法予以撤销,处一万元以上三万元以下罚款;广播电台、电视台、报刊出版单位未办理广告发布登记,擅自从事广告发布业务的,由工商行政管理部门依照广告法第六十条的规定查处;广告发布登记事项发生变化,广告发布单位未按规定办理变更登记的,由工商行政管理部门责令限期变更;逾期仍未办理变更登记的,处一

元以上三万元以下罚款。

规定明确,办理广告发布登记要具备四类条件:具有法人资格,或由其具有法人资格的主办单位申请;设有专门从事广告业务的机构;配有广告从业人员和熟悉广告法律法规的广告审查人员;具有与广告发布相适应的场所、设备。

申请办理广告发布登记,应当向工商行政管理部门提交六类材料:《广告发布登记申请表》;相关媒体批准文件;法人资格证明文件;广告业务机构证明文件及其负责人任命文件;广告从业人员和广告审查人员证明文件;场所使用证明。

资产评估法将正式施行

历经10年时间终获通过的《中华人民共和国资产评估法》12月1日起正式施行。这部资产评估行业的首部大法进一步规范了资产评估相关主体的行为。

评估法规定,评估机构应当依法采用合伙或者公司形式,聘用评估专业人员开展评估业务。合伙形式的评估机构,应当有两名以上评估师;其合伙人三分之二以上应当是具有三年以上从业经历且最近三年内未受停止从业处罚的评估师。公司形式的评估

机构,应当有八名以上评估师和两名以上股东,其中三分之二以上股东应当是具有三年以上从业经历且最近三年内未受停止从业处罚的评估师。

评估机构应当依法独立、客观、公正开展业务,建立健全质量控制制度,保证评估报告的客观、真实、合理。应当建立健全内部管理制度,对本机构的评估专业人员遵守法律、行政法规和评估准则的情况进行监督,并对其从业行为负责。

擅自设置电台最高罚50万元

修订后的《中华人民共和国无线电管理条例》,将于12月1日起施行。近日,工信部相关负责人表示,修订后的条例将擅自设置电台罚款上限由原来的5000元提高到50万元,重拳治理伪基站和黑广播问题。

修订后的条例在促进无线电资源的开发和有效利用方面作出规定,确立指配、招标、拍卖等方式并存的资源分配制度。对于涉及国家安全、公共利益等频率资源的许可,继续采用行政审批的方式予以重点保障;对于地面公众移动通信使用频率等商用无线电频率,可以采取招标、拍卖的方式实施许可,充分发挥市场在资源配置中的作用。在秩序维护方面,对船舶、航空航天器、铁路机车专用频率予以特别保护。

修订后的条例加大对违法行为的惩戒,规定对擅自设置、使



用无线电(站)从事诈骗等违法活动,构成犯罪的,依法追究刑事责任;尚不构成犯罪的,在没收从事违法活动设备和违法所得基础上加重处罚,并处20万元以上50万元以下罚款。据新华社

要闻速递

河南房地产广告 禁含升值承诺、风水迷信内容

河南省工商局日前下发规范房地产广告的通知,明令禁止房地产销售广告发布含有升值或者投资回报的承诺,以及含有风水、占卜等封建迷信内容。

此举主要针对个别房地产开发企业和中介机构趁机散布不实信息、制造市场紧张气氛、扰乱房地产市场秩序等问题。

除升值承诺、风水迷信内容外,被明令禁止的房地产广告内容还包括:对规划或者建设中的交通、商业、文化教育设施以及其他

市政条件作误导宣传;宣传地王、楼王;含有能够为入住者办理户口、就业、升学等事项承诺的;含有融资或者变相融资内容等法规禁止的情形。

河南省工商局要求,发布房地产广告应当具有有效的证明文件。预售商品房项目必须取得项目所在地住房城乡建设、房地产主管部门核发的“商品房预售许可证”,房地产开发企业、房地产中介服务机构才能发布该预售商品房项目的房地产销售广告。据新华社



李国强:提高农户收入 促进产业发展

□文/图 本报记者 李林润 王麓棣

李国强,漯河市森林病虫害防治检疫站高级工程师、市第九批专业技术拔尖人才。

在接到“五一”活动的通知后,李国强主动联系了漯河市召陵区农信种植专业合作社。在他的帮助下,合作社的经济效益显著增长,先后荣获省、市科普示范基地称号。

在基层服务中,李国强联系了合作社的社员吕占文。通过传帮带,吕占文很快掌握了林果蔬菜的种植的技术,成为一名合格的技师。吕占文还带动了一批社员种植林果、梅菜及杭白菊套种,不但增加了社员的收入,还起到了模范带头作用。

2016年5月,李国强得知吕占文种植的黄桃成长不好,需要有机肥料。他二话不说,直接联系了一家肥料厂,自己先出钱购买了3万元的有机肥料给吕占文送去。

合作社种植的西瓜也使用了李国强送去的有机肥料。“西瓜用了这些肥料后长得特别好。”李国强告诉记者,成熟后的西瓜特别甜,很多人得知后,开车来购买。在申报课题方面,李国强申



报的《漯河市葡萄生态化栽培技术研究及应用》和《漯河市观赏花桃引种及示范推广》,目前已通过技术成果鉴定,获得了漯河市科技进步奖。

在技术培训方面,李国强先后联系科协、残联等部门组织了10多次培训,培训技术人员1000多人次,发放书籍600册。通过培训,提高了广大林果种植户的安全生产理念以及种植新品种的积极性,使一些种植户获得了经济效益的提升,促进了漯河林果园林花卉产业的整体发展。

召回公告

本公司于2016年9月10日生产的商标名称为“汝北一龙”规格称重的绿豆糕,因含有富马酸二甲酯,检验为不合格,现面向社会公开在漯河展开二级召回。凡购买该批产品的消费者,凭购物小票在公告刊登之日起20个工作日内到本公司指定召回地点(购买产品的经销商处)全额退款。因本公司的原因给消费者身心健康带来的损害,我公司深表歉意,并承诺永不再出现类似问题。

负责人及电话:刘国现 13937535582

汝州市汝北食品有限公司
2016年11月30日